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Те, що відбóвається нині ó вер-
хівці óêраїнсьêої влади, важêо
збаãнóти здоровим ãлóздом,
але спроби таêі не припиня-
ються. Ті, êомó це належить за
фахом, тобто політолоãи, ана-
літиêи, еêсперти поêи що обе-
режно ãоворять про «холоднó
війнó» і «двовладдя». Йдеться
не про сóперечності між ãілêа-
ми влади – заêонодавчою,
виêонавчою, сóдовою, що на
заãал є природним для демоê-
ратичноãо режимó, а про про-
тистояння всередині сеãментó
виêонавчої влади, між прези-
дентсьêим і прем’єрсьêим
центрами впливó. Відверто
êажóчи, триває боротьба за
владні повоноваження, таêе
собі перетяãóвання êаната.
Премóдрі оãлядачі êажóть, що
траãедії нема, сóперечності між
президентом і óрядом – це
хараêтерно для перехідних де-
моêратій Центрально-Східної
Європи, ось, мовляв, на-
дійшла черãа Уêраїни пройти
цей шлях, яêий має вивести її до
нормальної парламентсьêої рес-
пóбліêи європейсьêоãо типó.
Але історія Уêраїни (середина
ХІІІ, дрóãа половина ХVІІ, по-
чатоê ХХ століть) засвідчóє, що
двовладдя цю êраїнó приводить
до цілêом інших êінцевих ре-
зóльтатів – до рóїни, занепа-
дó, втрати незалежності. Та хто
дóмає про таêі дрібниці?!
Поêи що перемаãає пре-

м’єрсьêа сторона, але не лише
томó, що розпоряджається
значно більшими ресóрсами
тиловоãо забезпечення (взяти
хоча би депóтатсьêó більшість ó
ВРУ), а переважно томó, що
володіє стратеãічною ініціати-
вою, іншими словами, пре-
м’єрсьêі настóпають, прези-
дентсьêі обороняються.
Останні до тоãо ж затіяли пе-
реãрóпóвання сил під час бо-
йових дій. Баãато прихильних
авансів óже видано т.зв. «чó-
довій п’ятірці Балоãи» (сам
ãолова сеêретаріатó В. Балоãа,
А. Яценюê, О. Чалий, В. Бон-
дар, Ірина Ванниêова), при-
званій на слóжбó в президент-
сьêó êанцелярію з метою зó-
пинити подібний до діючоãо
асфальтоóêладниêа настóп ре-
ãіоналів, але êраще, яêби ця
«п’ятірêа» бóла поêлиêана на
початêó 2005 роêó, êоли пре-
зидент Ющенêо бóв ще прези-
дентом (принаймні за повно-
важеннями). Але жодна п’ятір-
êа, сімêа чи двадцятêа не змо-
же виãрати війнó, яêщо цьоãо

не захоче сам ãоловноêоман-
дóвач армії (хай навіть ó êамó-
фляжній óніформі з поãонами
êапітана). Чи хоче президент
Ющенêо стати переможцем ó
цій… добре, хай не війні, хай
бóде в шаховій партії? Відпо-
віді нема. Але яêщо розãлянó-
ти ситóацію, êоли на засіданні
óрядó прем’єр Янóêович по-
ãрожóвав відставêами «пома-
ранчевим» ãóбернаторам і мініс-
трам, а Ющенêо в цей час при-
ймав російсьêоãо оліãарха М.
Фрідмана, з яêим обãоворював
можливість óчасті êомпанії
останньоãо «Альфа-ãрóпп» ó
проеêті «Мистецьêий Арсе-
нал», то можна зробити висно-
воê, що óêраїнсьêа êóльтóрно-
мистецьêа старовина президент-
сьêомó серцю миліша за óêраї-
нсьêó владно-політичнó сó-
часність. На засідання óрядó
Ющенêо не прийшов, бо, яê
êажóть недоброзичливці, об-
разився, що йоãо нібито поса-
дили не на той стілець. Крім
історії з «наїздом» на ãóбернато-
рів, призначених президентом, в
аêтиві прем’єрсьêоãо óãрóпо-
вання є ще два виãрашні манев-
ри: брюссельсьêі заяви Янóêови-
ча про по сóті відмовó від встóпó
до НАТО та інцидент з т.зв.
êонтрасиãнацією (попереднє
візóвання прем’єр-міністром
та профільним міністром пев-
них президентсьêих óêазів).
Президентсьêа сторона на це
наразі спромоãлася відповісти
лише зãаданим êадровим оно-
вленням президентсьêоãо сеê-
ретаріатó і неспростóванням
чóтоê про можливість призна-
чення Юлії Тимошенêо сеêре-
тарем Ради національної без-
пеêи і оборони яê реальної
противаãи прем’єр-міністрó.
Жóрналісти з банальним

смаêом нерідêо називають
протистояння президента і
прем’єра «битвою титанів», не
доãоворюючи, що зазвичай
подібні війни ослаблюють обох
і перетворюють їх на «титані-
êів» («Титаніê», яêщо хто за-
бóв, це не ãоллівóдсьêий êіно-
фільм, що отримав одинадцять
«Осêарів», це таêий êорабель
бóв). А êоли знесилені «тита-
ніêи» підóть на дно, яê одно-
йменний оêеансьêий лайнер,
до влади прийде хтось третій. І
далеêо не фаêт, що це мóсить
бóти Юлія Тимошенêо, це
цілêом може бóти і таêий про-
російсьêий, православно-со-
ціалістичний політиê, яê На-
талія Михайлівна Вітренêо. �

Надія МАКУШИНСЬКА

Через слабêó мережó перебої з
елеêтроенерãією можливі óже ни-
нішньоãо місяця, з початêом опа-
лювальноãо сезонó. Найперше їх
слід чеêати на вóлицях з інтенсив-
ною новою забóдовою. Про це
розповів Степан МЕЛЬНИК, ко 
мерційний директор компанії
«Чернівціобленерго».

– Зима для нас розпочинаєть-
ся ó жовтні, – êаже він. – Доêи
тепломережа постóпово запóсêає
тепло, люди за три дні можóть
спалити êабель. А в бóдинêах з
індивідóальним ãазовим опален-
ням без елеêтроенерãії теж тепла
не бóде, бо не працюватиме насос.
Тоді вже жоден ãаз не допоможе.
Найчастіше світло вибиває там,

де з’явилися велиêі приватні бó-
динêи. Яêщо за підведення ãазó
люди зазвичай платять з власної
êишені, то за новó елеêтромережó
платити ніхто не хоче. Велиêі бó-
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дівлі з повним набором сóчасної
техніêи сьоãодні зводять там, де
мережа розрахована ще на ра-
дянсьêі стандарти – один êіловат
на однó êвартирó. Сьоãодні ж
бóдь-яêий бойлер бере два êілова-
ти, й óвімêнений він цілодобово.
Усе залежить від районó.

Яêщо, сêажімо, вóлиця Червоно-
армійсьêа óже перевантажена че-
рез новобóдови, то в районі «Гра-
вітонó» мережі працюють не на
повнó потóжність.
Ще одна причина перебоїв зі

світлом – обірвані мережі. Під
час сніãó чи дощó ãілêи дерев ста-
ють важêі й часто рвóть дріт. Томó
енерãетиêи радять людям, особ-
ливо в сільсьêій місцевості, чисти-
ти на зимó дерева. За нормами,
зверхó і збоêó від дротó за один
метр не повинно бóти ãілоê. Яêщо
чистити дерева виїжджає бриãада
з обленерãо, то ріжóть вони майже
під êорінь. Через це часто ледь не
до бійêи з ãосподарями доходить.

Що робити, яêщо вибило світ-
ло? Найперше подивитися, чи є
воно ó сóсідів. Яêщо є – телефо-
нóйте до ЖРЕПó. Яêщо ж без
світла цілий бóдиноê, повідомляй-
те черãовомó обленерãо. Таêож
Степан Мельниê радить запастися
на зимó резервним живленням –
невелиêою переносною елеêтро-
станцією. Яêщо таêий двиãóн
встановити на балêоні, він може
«тяãнóти» і деêільêа êвартир.
На Калинівсьêомó ринêó таêі

елеêтростанції êоштóють від 140
до 850 доларів. Найменша роз-
рахована на один êіловат (ви-
стачить, щоб ó домі бóло світло і
працював телевізор). Є різні мо-
делі – і на бензині, й на дизель-
номó пальномó. Яê розповіли
продавці, êóпóють таêі пере-
носні аãреãати зазвичай  для
тоãо, щоби підêлючити яêісь
інстрóменти – болãарêó, дриль,
перфоратор, ó місцях, êóди елеêт-
ричні мережі не підведено. �

Людмила ОСАДЧУК

Вісім тонн непридатних пестици-
дів і аãрохіміêатів, яêі зберіãають-
ся ó Лóжанах ó приміщенні
êолишніх райаãрохімсêладів, таê і
не спромоãлися вивезти. Тим ча-
сом мешêанці Лóжан, яêі живóть
неподаліê від місця збереження
пестицидів, дедалі частіше сêар-
жаться на поãаний смаê води і по-
ãане самопочóття.

– Колись ó нас бóла надзви-
чайно смачна вода, а тепер відчóває-
мо, що вона має зовсім не той смаê,
– êаже Орися ТОДОЩУК, яка
мешкає на вулиці Марка Черем 
шини, 23. – Дóмаю, що це через
той сêлад, де зберіãаються отрóтохі-
міêати.  А ó нас ãрóнтові води дóже
близьêо до поверхні, томó й вода ó
êриницях може забрóднитися.

– Вода не бóла таêа, яê зараз,
êолись мала зовсім інший приєм-
ний смаê. Ми взаãалі ходимо тóт
просто, яê «прибиті», постійно
поãане самопочóття, – сêаржить-
ся Ольга НАЙДА, яка мешкає на
вулиці Гагаріна, 23. – Знала про
те, що неподаліê сêлади аãрохімі-
êатів, але êолись тóт бóв порядоê,
а потім все занепало. Коли підійти
ближче до тоãо приміщення, від-
чóвається сильний сморід.
Ми вирішили перевірити, чи

справді ó місцевих êолодязях по-
ãіршилася яêість води. На аналіз
взяли водó з двох êриниць ó пані
Орисі та пані Ольãи, яêі прожива-
ють приблизно за 500 метрів від
небезпечних сêладів.
Висновоê хімічноãо аналізó,

зроблений інститóтом медиêо-
еêолоãічних проблем, невтішний:
вода не відповідає нормі за визна-
ченою êонцентрацією нітратів та
заãальною твердістю.

– У двох пробах питної води,
аналіз яêих зробили, майже вдвічі
перевищення за заãальною твердіс-
тю. Але це не впливає на поãіршен-
ня самопочóття людини, – розпо-
відає інженер ІІ категорії інститу 
ту медико екологічних проблем
Богдан МИХАЛЬЧУК. – Значно
ãірше, що в одній з проб води ви-
явили перевищення нітратів майже
втричі . Вода з вóлиці М. Черемши-
ни має нітратів 133,6 мã/дм3 за но-
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Місцеві жителі скаржаться на погане самопочуття

рми 45. Таêе сóттєве перевищення
може призвести до важêоãо отрó-
єння, особливо ó малих дітей.
За словами Боãдана Віêторо-

вича, до таêоãо небезпечноãо по-
êазниêа перевищення нітратів
моãло призвести неправильне ви-
êористання мінеральних добрив.

– Нітрати дóже добре розчи-
няються ó воді і можóть потрапля-
ти ó неї через ãрóнтові води, навіть
яêщо зберіãаються за деêільêа êі-
лометрів від êриниць. Вода ó êри-
ницях може очиститися, але лише
ó томó разі, êоли нітрати більше
не потраплятимóть ó ãрóнт, –
êаже Боãдан Михальчóê.
Фахівці стверджóють, що вода з

êриниці на вóлиці Гаãаріна є

більш-менш придатною для пиття,
але без попередньоãо очищення її
теж не варто пити. А ось вода з êри-
ниці на вóлиці М. Черемшини є
взаãалі непридатною для вживання.

 Доêи чиновниêи вирішóють,
звідêи взяти ãроші на óтилізацію
непридатних пестицидів та  аãро-
хіміêатів, люди вже протяãом
êільêох роêів п’ють небезпечнó
для здоров’я водó і сêаржаться на
поãане самопочóття.

Публікацію здійснено за
підтримки датської Асоціації
журналістів�розслідувачів
(FUJ) та проекту підтримки
журналістських розслідувань
в Україні (SCOOP). �

Фото Василя КИЯШКА

Вода з криниці на вул. М. Черемшини, за висновками аналізів,
непридатна для пиття.


